1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
oz, 100 z
B A 29 22
157 I A P " 57
skala 1:10 o ! | — . OZ.
‘ . N o 2M12*65-10.9 P81 — 18 |
A L = g rs) L0 = .
S i il gis NCEL L skala 1:10
1347 Ny——— 2*M12*%55-10.9
1200 412150-5.8 B A Widok 157, B-B
155 o [o] Ko 4¥M12%50-8.8 ‘ 000 H ' —
”.«j | o] i<@< ‘ 1002 3 Widok 157’ A=A ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0oz157/ suma 2/2 X Wykonac¢
1556; = ' § Mj% o § 1L2 1% Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiaf Dtugos¢ | Waga | Ozn.
Widok z lewej 2L o] © - 1026 1 1| 157 Elem. 11 U100 S235JR 1002 | 10.62
Widok 7 dolu Widok 7 lewe! 2| 1] 1355] Elem. 2 | BL50*12 | S2350R 100 | 0.94
J Waga catkowita (kg) 11.56
1355 Gabaryty (W x S x D): 100 x 50 x 1026
~ 1355
155 1347 1288 1347 Widok z dotu . \157ﬁ _ N
1288 1356 LOJN — o Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn.
S ol o] ol 1356154 1356 = 4] M12%55 | 82101 | 10.9 0.32] Montazowe
o 2] :
1356 | |
4*M12*¥50-8.8 /- ‘ 4*M12*50-8.8
: . 1356
Widok z przodu Widok 7z prawej Widok z przodu i i POZ /‘ 59 22
|
ol b1 o 78 28 P W 5 8
1356156 1356 skalag 1:70 L | 5 OZ.
il < — AN Widok z prawej B 159 A Nryom (91 2:M12*55-10.9 |
1347 66 | | s ] o 2HM12%55-10.9  [F——I'Q k ‘ ﬂ W O
| 28 Sl o [o—o1 SKAIJ :
199 1347 .V e — i g8 2 el Y M
— e e , /Lo 22 = . — T4
- \ | ey Widok z tytu = 2 Widok 159, A—A o
| 2M12%55-109_ 1 L i Widok 158, B—-B
1356 1288 : S e 2 B A ’
Widok z tytu . ‘
Y Widok 159, B-B 12 1f 109 (1x), U100 ” N R
# 7 — | MY D}
1355 876 8 T il
15 1355 3 x
-— Q] == 2*M12*¥55-10.9
krzywizna elementu _ — %J I”IF AH L: %é?; j ‘ 885 H
N N — = ( il
?ﬁ krzywizna elementu ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego—POZﬁ 09 Suma W/W X Wykona¢ . F 1f
9 Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Material Dtugos¢ | Waga | Ozn. Widok 158; A—A 909 ’
o Sztuk| Sruby Norma | Materiaf Waga| Ozn. 1 1 159] Elem. 110100 S235JR 852 | 9.03
677 4| M12*35 | 82101 | 10.9 0.32| Montazowe 2 1| 1355] Elem. 2 | BLB0*12 | S235JR 100 | 0.94 1355
Waga catkowita (kg) 9.97
8 1355
Gabaryty (W x S x D): 100 x 50 x 876 . 15
|—> 1348 - _ ﬁhL<szﬁf plecy
[ o 28
30 100 99 100 99 100 99 100 100 100 100 100 101 Vet o = 1356 h% A
% 5 N 1356 ] | = 160 1355 Poz. 1060
© ;196 _—— — 2M12%55-109 19 —Ca '
) 99 | 100 99 | 99 | 100| 99 | 99 | 100 | 99 | 100 | 99 | 100 \ - | /// o E ot 2|83
99 2 el — ] = e - :LLL skala 71:10
/—L<szhf srodnik .
“155 J/ Widok 160, A-A A
T | 1356/ L2 98 | 107 | 107 | 106 | 105 | 104 | 104 | 102 |[101 |99 |98 |97 |95 1{2 1f
2 ) ,
1347 93 108 107 107 106 106 104 104 102 102 100 98 97 811 satukl oruby | Norma | Material | Wagal 9an._
: W@O (4x), U100 4| M12*55 | 82101 | 10.9 0.32| Montazowe
1342 1355
Widok ) Widok 7 géry 160 1365 ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0z.158 Suma 2/2 X Wykonaé¢
IdOK Z gory M 1288 1347 o ——————————————————— = Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugose | Waga | Ozn.
LOJN L 1 1 11 158] Elem. 1] U100 S235JR 885 | 9.38
© 2 1| 1355]| Elem. 2 | BL50*12 | S235JR 100 | 0.94
i Waga catkowita (kg) 10.32
Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. Gabaryty (W x S x D): 100 x 50 x 909
4| M12*¥50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe
Sztuk| Sruby Norma | Materiaf Waga| Ozn. ¥+ Zestawienie dla jednego elementu wyéylkowego— P.OZ.W 60 suma 4/4 X Wykona¢
** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0z.125 Suma 3/3 X Wykona¢ 4| M12%50 | 82101 | 8.8 0.50] Montazowe N|'1- an1 F;%ZO :-;I|OZWG SZtUk1 quoﬁci gg;ﬂ? D'Ug;);’; Véaz?z =
. . em. .
Nr1' an1 F;%ZE) EGZW“ SZt“‘; quOf(')' gs;%rfr]; D'“ﬁ;;; 1W“%j Ozn. 1356 2| 1] 1355] Elem. 2 | BL5O¥12 | S2350R 100 | 0.94
,_("Dj em. 4. ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego—POZ.W 00 Suma 7/7 X Wykona¢ Waga catkowita (kg) 9.28
— 2 1| 1288| Elem. 11 BL100*10 | S235JR 110 | 0.86 , -
7x), U100 © r.| Tnr oz.| Nazwa ztu rofi Materia ugos¢ | Waga | Ozn. Gabaryty (W x S x D): 100 x 50 x 811
W 56 Nr. | T P N Sztuk | Profil teriaf Dt 0 yty
S| 1] 1347 Elem. 2| BLE¥O | S2950R 60| 0.26 L 11 1] 156] Elem 110100 | S2350R 1345 | 14.30
Widok z przodu 4 1| 1356] Elem. 1| BLSO*10 S235JR 100 | 0.39 9 1356 Elem. 5 TBL5O*10 | S2350R 100 O~79
Waga catkowita (kg) 15.83 1556 Waga calkowita (kg) 1509 Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn.
Gabaryty (W x S x D): 100 x 212 x 1368 Widok z przodu Gabaryty (W x S x D): 100 x 241 x 1363 4| M12*55 | 82101 | 10.9 0.32] Montazowe
skala 1:70 skalg 110 1088 1347 AW1250-68 skala 71:10
1347
] /1347 13561 NA 1356 1\2\8\8 Q [ o] | ) 1288 44\M12%¥50-8.8
> 1288 4@}0#) 4¥M12¥50-8.8 2 e '\ 1347 =i |
== | of & . ) p 1288 ,15,42;::40”: §
. _ Widok 7z lewe; i —
Widok z dotu Widok 7 lewej] Widok 7 lewe]
1347 Widok z dotu Widok z dofu
|_A‘> 154 4*M12*50-8.8 128 4*M12%50-8.8 1347
1347 1356 N oE E 7 1356
N W 3 %/T | 1356 A 1288~ T A 1288 152 _— 44M12¥50-8.8 1288
i 153 1347 q7 /{ ~ \o{ 1347 © | T 1347
. . | 0 =
|_A|> 1288 Widok z prawej - o ] e
. 40 1288 - Widok z prawe] |—|> Widok z prawej
Widok z przodu 70 )i A
1347 1a8g | it o Widok z przodu 40
Te) S V . 1347
154 ek Widok z przodu P12%50-88 0 oH19450—8 8
1347 1356 PR S i N ) 1347 1988
/ o~ Q\[ \\ = ; ‘ . 1288 1 52 o \\\\\\ \\ g ;};—L
J ‘ 2*M12*50-8.8 1356 \ ) H /ﬁ—L<szM srodnik 1356 ~ = AN ,7 7
i — . 153 1288 4li3s #4}175747 ] PR i\_//
1288 Widok 1 54‘, A=A — 1347 —= /// i “ T eV it srodnik
Widok 7 tytu - P 53 — — Widok 152, A-A
. 51 Widok z tytu
Widok z tyfu 68

krzywizna elementu

Widok 133, A-A

UWAGI:

1. KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJI SPAWANYCH wg. PN—EN—1090-2 (KLASA 2 wg PN-b-06200).
2. WYKONANIE, WYMAGANIA TECHNICZNE | TOLERANCJE ZGODNIE Z NORMA PN-EN-1090-2.

KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wg poziomdw niezgodnosci spawalniczych C).

POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGII SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.

krzywizna elementu

R16384,5

krzywizna elementu

f'e)
> o . . . ,
=l N 1 4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJNE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
i) S 5. POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
2 = 6. KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN ISO 8501~1.
=3 7. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYINE:
672 5 — 7.1. KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
’ 679 7.1.1 KLASA KOROZYINOSCI SRODOWISKA C3 wg PN—ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
’ 50 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 o 7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYINEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.
100 20 7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYJNEJ — SREDNI OKRES.
i 7.4. WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSZY NIZ 5 LAT
| 100 90 100 100 | 99 100 | 99 |99 100 | 99 |89 100 o
21 101 100 100 100 100 99 99 100 99 99 99 99 100 19 7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.
30 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 £ 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPEKNIAJACYCH ZARAZEM
ot 100 29 1988 ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
100 ) e 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
20 99 | 100 | 99 {99 199 199 |99 |99 |99 |99 |99 | 98 O“J S e S S N 13561 52/ || oot ey PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKGJ WG OPISU P.T.).
i S i N )
30 100 | 100 | 99 | 100 | 100 | 99 | 100 | 99 | 100 | 99 | 100 | 99 17 w| O] —_——— | / 9. STAL — WG. ZESTAWIENIA MATERIALOW.
e 100 30 = - — 10. LACZNIKI OCYNKOWANE OGNIOWO.
100 0 12X 1347 M 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAG SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO,
' 12. BLACHY CZOLOWE W POTACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
1288 1356 153 wg PN—EN-10164.
) —_—_— 154 —<saif srounic \ | | : POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HY KLASY 10.9.
©o| O T T o 0 - 71 / SRUBY NALEZY DOKRECAC / 7
© — mJ ECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLWIENIA BADZ
. ;L\ . - | SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
i e N 1350 ’ DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
\ 1347 135 = S — DLA M12 SKA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm
ool plecy ~ DLA M16 SItA SPREZAJACA So=100kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm
1345 Widok z gory ~ DA M20 SItA SPREZAJACA So=160kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm ,
WARTOSCI SILY SPREZAJACEJS Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
- 1347 ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
1350 ROZNIC SIE CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI tACZONYCH.
: < , _ POWIERZCHNIE STYKGW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
Widok z gory Widok z goOry 7L
1345 WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKALI
w 288 W 5 2 Nieopisane spoiny:
1. Pachwinowe:

— jednostronne (—®-) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
— dwustronne (% ) = 0.5 najmniejszej grubosci spawanych elem.
2. Czotowe (—%) — na peiny przetop.

1347

1356

Rewizja |Opis rewizji: Data: | Wprowadzit:

Temat:
"BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"

104

(3x), U100

7 - Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. Sztuk ‘Sruby Norma | Material Waga| Ozn. w Pionkach, ul. Przemystowa 2, 26-670 Pionki
Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. 4 M12%50 | 82101 | 8.8 0.30] Montazowe 2 V1250 | 82101 | 8.8 0.30] Montazowe
41 M12%50 82101 88 0.30] Montazowe Of:::t?::(:};e: Imig i-m?zwisko: - Nr_uprawnieri: Podpis: Jednostka oprac:;;jic:‘:\cowmA T
*¥x Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego—POZﬂ o4 suma 5/3 X Wykona¢ ¥+ Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego—POZj 05 Suma 5/5 X" Wykonac *¥* Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego—POZﬂ 07 Suma 5/5 X" Wykona¢ Jorojktant/ mgr inz. Adam Wilkos PoKO3Y/PIO oo DAMWILKOS
= Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugose | Waga | Ozn. Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Material Dlugos¢ | Waga | Ozn. —__ e S 55
— |8 1 1 154] Elem. 11 U100 S235JR 1352 | 14.31 1 1 153] Elem. 11 U100 S235JR 1353 | 14.31 1 1 152] Elem. 11 U100 S235JR 1353 | 14.31 Joaisiacs) mgr inz. Arkadiusz Gtéd PDK/0163/POOK/08 Branza:] _ [ Fozo: |
rV 2| 1] 1288] Elem. 1] BL100%10 | S2350R 110 | 0.86 2| 1] 1288] Elem. 1] BL100¥10 | 52350R 110 | 0.86 2| 1] 1288] Elem. 1] BL100%10 | S2350R 110 | 0.86 — mar inz. Norbert Oczak Ma:“ﬂ“f“ﬂﬂ Mﬁ’:vektwarsﬂatowv
e 3 1 1347] Elem. 2 | BL6*60 S235JR 60 | 0.26 3 11 1347| Elem. 2 | BL6*60 S235JR 60 | 0.26 3 1 1347] Elem. 2 | BL6*60 S235JR 60 | 0.26 opracomicy mgr inz. Rafat Cwiok sierpiefi 2018 1:10
4 1 1356] Elem. 1| BL50*10 | S235JR 100 | 0.39 4 1 1356 Elem. 1| BL50*10 | S235JR 100 | 0.39 4 1 1356] Elem. 1] BLS0*10 | S235JR 100 | 0.39 Inwestor: Nazwa rysunku: Nrrys:| [ rew.
Widok z przodu Waga catkowita (kg) 15.83 . Waga calkowita (kq) 15.83 Widok 7z przodu Waga catkowita (kg) 15.83 INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ PW-KS-67
Gabaryty (W x S x D): 100 x 110 x 1370 Widok z przodu Gabaryty (W x S x D): 100 x 244 x 1365 Gabaryty (W x S x D): 100 x 116 x 1370 b Flrowa 1 P0z.152,153,154,155,156,157,158,159,160 ﬂ 0
1 2 | 3 | 4 5 | 6 7 | 8 | | 10 | 11 | 12 13 14| 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


